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Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánunk intézni az Emberi Erőforrások
Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékesminisztérium vezetőjéhez

„Milyen további lépéseket kíván tenni a kormány a .családok erősítése, a népességfogyás
megállítása érdekében?”

címmel.

A benyújtott kérdésünkre a választ írásban várjuk .

Tisztelt Miniszter Úr !

Székely János szombathelyi megyéspüspök megfogalmazta és közzétette a családok támogatásával é s
a népességfogyás megállftacÁval kapcsolatos javaslatait, amelyet a Magyar Kurír, a magyar katolikus
egyház félhivatalos lapja tett közzé „A gyermek. áldás – Székely János szombathelyi megyéspüspök
javaslatai a népességfogyás megállítására” címmel 2017. szeptember 10-én.

A püspök elismeréssel szól az eddig elért eredményekről, ugyanakkor további olyan intézkedésekre
tesz javaslatokat, amelyek mindegyike önmagában alkalmas arra, hogy párbeszédet folytassunk róla :

I. A törvényalkotásnál, de minden állami intézkedésnél fontos szempont legyen, hogy az a
családokat, a házasságkötést, a gyermekvállalást segítse. Ha nem segíti, akkor módosítani kell a
törvényt/intézkedést .

II. Kötelező jegyesoktatás . Javaslata szerint minden házasságra készül ő párnak egy körülbelül
négyalkalmas házassági felkészítőn kellene részt venni, szabadon választva az állami és az egyhá z
által szervezett jegyesoktatás között (utóbbiak esetében felekezetenként is további választás i
lehetőséggel). Az oktatás fő témái között szerepelne a kommunikáció, a konfliktusmegoldás, a
tipikus férfi és nő i tulajdonságok, a gyermekvállalás és –nevelés kérdése .

III. Családi életre nevelés az oktatásban . A szombathelyi megyéspüspök javaslata szerint az alap-, a
közép- és a felsőfokú oktatásban is nagyobb hangsúlyt kellene fektetni a családi életre nevelésre ,
ezen belül is a kommunikációra és_a konfliktusmegoldásra .



N. Édesanyák segítésére egyszeri szülési támogatás bevezetése (esetleg a harmadik, negyedi k
gyermeknél emelt összeggel) ; a gyesről visszatérő anyákat részmunkaidőben foglalkoztató k
támogatása. Továbbá elképzelése szerint a TAO keretből a vállalatok támogathatnák a
gyermekvállalást, ahogy a munkahelyi bölcsődét és óvodát, nyári napközit; gyerekvigyázás
megszervezését, támogatását (pl . egyházak és civil szervezetek bevonásával) . Előremutató javaslat
a főállású anyaság lehetősége, nyilván ennek kidolgozása összetett feladat lenne.

V. „Keltetó lakások” fantázianéven a házasok otthonteremtési nehézségeit hidalná át egy
bérlakásprograinmal .

VI. Támogatni javasolja a családbarát filmek, műsorok sugárzását, azonban tiltaná a kifejezetten
destruktív, családellenes tartalmakat . Egyben olyan technikai eszközök elterjedését tartan á
helyesnek, amelyeken a fiatalok nem tudnak rájuk veszélyt jelentő tartalmakat (horror, pornográfia ,
erőszak stb.) nézni. Ha első olvasatra ez nem is kormányzatirogalkotási feladatkör, de a megfelel ő
törvényhozással és az informatikai gyártókkal történő egyeztetést követően megvalósítható lenne e z
az elképzelés is .

VII. Az élet fogantatásától való védelme. Ezen a téren vannak lemaradások, az Alaptörvény H .
cikkében foglaltak a gyakorlatban sajnos nem érvényesülnek .

VIII. A nehéz sorsú családok támogatása.

Meggyőződésünk szerint a magyar érdek azt kívánja, hogy a korábbi gyakorlattól eltérően konstruktív
párbeszédet folytathassanak a civilek, az egyházak és az ellenzéki képviselők a kormánnyal. A fent i
javaslatok között is van olyan, amelynek társadalmi támogatottságáról nem vagyunk meggyőződve,
ahogy talán a jegyesoktatás kötelezővé tétele sem csökkentené törvényszerűen például a válások
számát, növelné a házastársak egymás iránti elköteleződését, ugyanakkor nem is vetnénk el a
javaslatot. A demográfia, a lakhatás kérdése egy olyan széles témakört ölelnek fel, amelyet ideáli s
esetben nemzeti konszenzus, együttműködésre törekvés kell, hogy megelőzzön. A magunk részérő l
nyitottak vagyunk a téma kapcsán mindennemű párbeszédre, a magyar megmaradást ugyanis nemzet i
sorskérdésnek tartjuk. A fenti javaslatok közül melyeket tartják támogathatónak, milyen további
lépéseket kíván tenni a kormány a családok erősítése, a népességfogyás megállítása érdekében?

Várjuk érdemi válaszát !

Budapest, 2017. november 9 .

Tisztelettel,

Mirkóczki Ádám

Dúró Dóra
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Sneider Tamás
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